
0.04498

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 1 червня 2026 р., 19:23Понеділок, 1 червня 2026 р., 19:23МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 15 жовтня 2024 г., 00:43      Переглядів: 3518  Коментарі: 1

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

ЗМІ назвали кількість "злодіїв в законі", які залишилися в Україні

В кінці літа та на початку осені 2024 року з України виїхали двоє представників
найвищої касти кримінального світу - "злодії в законі" Мамука Оніані ("Мамука") та
Паата Чхартішвілі ("Принц").

З урахуванням зменшення "ареалу" відповідної категорії достойників, редакція
Dетектив-Info оновлює відомості, які влітку поточного року були оприлюднені
Департаментом стратегічних розслідувань Нацполіції.

Як відомо, в своєму інтерв’ю виданню "РБК-Україна", що вийшло з нагоди четвертої
річниці прийняття Верховною Радою "антиворовського законодавства", керівник
Департаменту стратегічних розслідувань Нацполіції Андрій Рубель повідомив: "На
сьогодні на території України їх перебуває вісім осіб. Більшість із них є фігурантами
кримінальних проваджень, а інші перебувають у місцях обмеження волі".

 680 представників криміналітету знаходяться під санкціями, ще 382
– заборонений в’їзд в Україну

Про боротьбу з «ворами в законі», правовий інстурментарій та його
ефективність розповів керівник Департаменту стратегічних
розслідувань Національної поліції Андрій Рубель в інтерв’ю РБК
Україна.

У червні 2020 року Верховна Рада більшістю голосів проголосувала за
зміни до Кримінального кодексу України. Це значно розширило
можливості Департаменту щодо документування злочинної ді...
See more
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З урахуванням подальших обставин (та, як подейкують, програми дій силовиків),
наразі фізично на території нашої держави перебуває 6 "старших братів".

Але, якщо торкатися питання їхнього вирогідного/фактичного впливу на середовище
прибічників злодійських понять, співрозмовники редакції з поважних кіл (та й не
тільки вони) волають говорити натяками тільки про п’ятьох. Причина: ледь не усі
учасники відповідних процесів натякають, що 62-річний уродженець Тбілісі Камо
Єгіазаров, який відомий в статусі так званого "злодія в законі" на прізвисько "Камо
Московський" остаточно "вийшов на пенсію".

(Камо Єгіазаров)

Натомість, його співвітчизник - 32-річний Гіоргі Кіладзе, навіть на тлі перебування під
вартою в "діда Лук’яна" та поточного розгляду двох кримінальних справ відносно
нього, не виключено, продовжує спроби "двіжувати". Відомості щодо останнього
резонансного "двіжу" в тюрмі №1 України, до якого буцімто долучався "Гега
Озургетський", про що повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, вже викликали
чималий резонанс у певних колах. Але офіційної підозри достойнику з цього приводу
(так само як і його поплічникам) не висунуто й понині. Імовірно, силовики
продовжують "слухати" і "топтати землю" з цього питання.

(Гіоргі Кіладзе)

Зауважимо, що з когорти "злодіїв в законі", які фізично перебувають на українській
землі, наразі тільки "Гега Озургетський" та "Камо Московський" де-юре перебувають
під вартою за "кримінал".

Що ж стосується їх 63-річного земляка Георгія Хмелідзе, який відомий в статусі так
званого "злодія в законі" на прізвисько "Хмєло", то останнього, як вже зазначалося в
публікаціях Dетектив-Info, постфактум "включення" до переліку осіб, позбавлених
українського громадянства, запроторили до депортаційного центру по "адмінці".
Судова тяганина в історії одного з найвпливовіших представників кримінального
цеху триває й понині.

(Георгій Хмелідзе)

Таким чином, станом на середину жовтня поточного року в Україні на волі
знаходяться троє представників верхівки злочинного Олімпу.

Передусім ідеться про одних із найвпливовіших на вітчизняних теренах героїв
історії з "форсування Дніпра" - 51-річного Сергія Олійника ("Умка") та його однолітка
Лашу Джачвліані ("Лаша Сван"). Постфактум двох спроб загратування цих злодіїв в
законі із спробами застосування відносно них норм "антиворовського
законодавства", після їхнього звільнення в ніч проти 23 січня 2024 року, про
що повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, й понині (попри скеровані до палацу
Феміди й досі не розглянуті клопотання щодо застосування жорстких "запобіжників"
злодіям в законі), ці ймовірні співрозмовники з дніпровського ресторану "Гурія"
перебувають на волі. Та очікують на подальше вирішення їх долі з точки зору
вітчизняної юриспруденції (та й не тільки).

(Лаша Джачвліані та Сергій Олійник)

Окрім "Умки" й "Лаші" на волі майже два роки перебуває 47-річний Армен Хачатрян,
який відомий в статусі так званого злодія в законі на прізвисько "Армен
Хохол"/"Армен Знам’янський". Підготовчий судовий розгляд за обвинуваченнями
достойника в низці статей (зокрема й в царині поширення злочинного впливу) триває
більше трьох років. Подейкують, що настрій із цього приводу Армену Ельбертовичу
намагалися зіпсувати хіба що працівники Кропивницького ТЦК, які виписали
представнику найвищої касти злочинного світу дві повістки. Але чи зрушила ця
історія далі - відомості відсутні.

(Армен Хачатрян)
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Ситуація на фронті: зафіксовано
178 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Один суддя, одна стаття, різні
вердикти: як Любомльський суд за
місяць оштрафував одну імпортерку
авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав

«Переговори тривають швидкими
темпами»: Трамп розкрив деталі
діалогу з Іраном на тлі ескалації на
Близькому Сході

На Вінниччині словесний конфлікт
між представниками ТЦК та
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«Живчик» потрапив у гучний
скандал через шрифт із сухпайків
окупантів та терміново змінює
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фіксації збитків від агресії РФ у
міжнародному Реєстрі через «Дію»
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Ціхоцький повернув орден «За
заслуги» через історичні
розбіжності 
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Петер Мадяр пообіцяв оголосити
імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку

Сербія може скасувати безвізовий
режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух

На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 
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Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 

У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО

Рекордний травень: Україна та РФ
встановили нові максимуми
взаємних запусків безпілотників 

У Польщі вимагають від
Зеленського вибачень через
присвоєння підрозділу ЗСУ
найменування на честь «Героїв
УПА» 
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